



World Meteorological Organization
Organisation météorologique mondiale

Secrétariat
7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300 – CH 1211 Genève 2 – Suisse
Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 – Fax: +41 (0) 22 730 81 81
wmo@wmo.int – www.wmo.int

Weather • Climate • Water
Temps • Climat • Eau

Наш исх.: № SG/CER/Cg-17/Registration

ЖЕНЕВА, 3 марта 2015 г.

Приложение: 1

Вопрос: Регистрация координаторами делегатов Семнадцатого конгресса (Кг-17)

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Я хотел бы сослаться на Семнадцатый Всемирный метеорологический конгресс (Кг-17), который будет проводиться с 25 мая по 12 июня 2015 г. в Женеве, Швейцария, а также проинформировать Вас о том, что ваша делегация может зарегистрироваться в онлайновом режиме для участия в этой сессии начиная с **30 марта 2015 г.**

Настоятельно рекомендуется, чтобы все делегаты прошли предварительную регистрацию через онлайновую систему регистрации, с тем чтобы избежать задержек по прибытии на место проведения Конгресса. Принимая во внимание Ваш официальный статус при ВМО, Вам любезно предлагается выступить в качестве координатора онлайновой регистрации вашей делегации.

Подробная информация относительно процесса регистрации представлена в прилагаемом документе «Информационная записка для координаторов по регистрации делегатов: доступ к онлайновой системе регистрации (OCP)». Просьба обратить внимание на то, что предоставление информации через онлайновую систему регистрации не исключает необходимости представления полномочий в Секретариат ВМО в соответствии с правилом 21 Общего регламента ВМО.

В этой связи Вам предлагается связаться с соответствующим государственным органом на предмет обеспечения согласованности информации, переданной в ходе предварительной регистрации и указанной в полномочиях.

С уважением,

(M. Жарро)
Генеральный секретарь

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) стран – членов ВМО (PR-6829)

ВСЕМИРНАЯ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

SG/CER/Cg-17/Registration, ПРИЛОЖЕНИЕ

СЕМНАДЦАТЫЙ ВСЕМИРНЫЙ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКИЙ КОНГРЕСС ЖЕНЕВА, 25 МАЯ – 12 ИЮНЯ 2015 Г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ЗАПИСКА ДЛЯ КООРДИНАТОРОВ ПО РЕГИСТРАЦИИ ДЕЛЕГАТОВ ДОСТУП К ОНЛАЙНОВОЙ СИСТЕМЕ РЕГИСТРАЦИИ (ОСР)

Секретариат ВМО рад предоставить Вам как координатору онлайновой регистрации делегатов семнадцатой сессии Всемирного метеорологического конгресса прямой доступ к онлайновой системе регистрации, позволяющий осуществлять все регистрационные процедуры для вашей делегации.

Доступ к системе регистрации

Вам в скором времени будет передана в отдельном сообщении по электронной почте ссылка на систему регистрации вместе с именем пользователя и паролем, которые позволят Вам зарегистрировать всех членов делегации.

Регистрация участников

Онлайновая регистрация начинается 30 марта 2015 г.

Вам любезно предлагается зарегистрировать каждого члена вашей делегации в индивидуальном порядке. После отправки запроса Вы получите подтверждение получения запроса на участие в семнадцатой сессии Всемирного метеорологического конгресса.

Подтверждение регистрации

После подтверждения регистрации ВМО каждый участник вашей делегации получит письмо-подтверждение по электронной почте, содержащее дополнительную информацию, касающуюся регистрации.

Просьба обратить внимание на то, что для получения нагрудной идентификационной карточки делегату необходимо будет иметь при себе копию письма-подтверждения и представить ее на регистрационной стойке Конгресса вместе с паспортом или другим официальным удостоверением личности. Регистрационная стойка будет располагаться в вестибюле Международного центра конференций в Женеве (МЦЖ).

Просьба обратить внимание на то, что официальный статус вашей делегации будет подтвержден после того, как в Секретариат ВМО поступят полномочия от вашего соответствующего государственного органа. Предоставление информации через онлайновую систему регистрации не освобождает страны-члены от необходимости представлять полномочия в Секретариат ВМО по почте или по факсу на номер: +4122 730 80 37.

Секретариат ВМО настоятельно рекомендует Вам предварительно зарегистрировать всех членов вашей делегации, с тем чтобы избежать задержек по прибытии на место проведения Конгресса.

Регистрация на месте и выдача нагрудных идентификационных карточек

Нагрудные идентификационные карточки для семнадцатой сессии Всемирного метеорологического конгресса будут выдаваться в МЦЖ начиная с воскресенья, 24 мая 2015 г., с 14:30 до 17:30.

С понедельника, 25 мая, и на протяжении всего Конгресса нагрудные идентификационные карточки будут выдаваться с 8.30 до 17:30.

Тем участникам, которые предварительно не зарегистрировались, необходимо будет лично зарегистрироваться на регистрационной стойке, представив официальное подтверждение представительства, например, письмо, подтверждающее полномочия, должным образом подписанное **соответствующим государственным органом** в стране участника, или, в случае наблюдателей, письмо о представительстве, подписанное руководителем соответствующей администрации или органа.

За дополнительной информацией просьба обращаться в Секретариат ВМО по э-почте по адресу: registration@wmo.int.